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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Oosten (VVD) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over de controle op drank- cq. drugsgebruik bij de overleden 
veroorzaker van een gruwelijk ongeval (ingezonden 27 november 2017). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
19 december 2017). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte gesteld van het verloop van het debat over de proble-
men bij het Nederlands Forensisch Instituut 30 mei 2017, waarin ik uw 
ambtsvoorganger de casus van een gruwelijk verkeersongeluk heb voor-
gelegd waarbij nabestaanden vragen houden over eventueel alcohol- of 
drugsgebruik door de eveneens overleden veroorzaker? Bent u eveneens 
bekend met de toezegging van uw ambtsvoorganger dat de Kamer in juli 
nader zou worden geïnformeerd op dit punt? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het voor nabestaanden desgewenst zeer waardevol 
kan zijn te weten of de veroorzaker alcohol of drugs heeft gebruikt? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Welke vorderingen zijn inmiddels gemaakt als het gaat om informatiever-
strekking aan nabestaanden die desgewenst op de hoogte willen zijn van de 
gesteldheid van de veroorzaker van dergelijk gruwelijk leed? Hoe is dan wel 
gaat worden georganiseerd dat de overleden veroorzaker wordt getest op 
drank en/of drugs in zijn bloed? 

Vraag 4
In hoeverre moet hiertoe ook de wet aangepast worden zodat van een 
overleden bestuurder bloed- en/of drugstesten kunnen worden afgenomen, 
ook indien deze de enige verdachte van het ongeval zou zijn? Bent hiertoe 
bereid? Wanneer kan de Kamer op dit punt concrete stappen van u verwach-
ten? Zo nee, kunt u uitleggen waarom niet? 
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Oosten 
(VVD) van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de 
controle op drank- cq. drugsgebruik bij de overleden veroorzaker van een 
gruwelijk ongeval (ingezonden 27 november 2017) niet binnen de gebruike-
lijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2017–2018, Aanhangsel 2


